
Wie geht es dem 
Handel heute? 
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1. Zu welcher Handelsbranche ordnen Sie Ihr Geschäft zu?
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Lebensmittel, Hygiene

Textil, Schuhe, Taschen,
Accessoires

Baumarkt

Fahrrad, Sport

Sonstiges
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*An der Umfrage haben 69 
Unternehmen teilgenommen. 
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2. Ist der Umsatz seit Mai 2021 wieder auf das Niveau von 2019 zurückgekehrt?
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Um wie viel Prozent liegt der Umsatz 
darunter?

um bis zu 10 % um bis zu 20 % um bis zu 30 %
um 30 bis 50 % um 50 bis 70 % um mehr als 70 %

87%

13%

Nein Ja
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3. Ist die Kundenfrequenz im Vergleich zu 2019 zurückgegangen?
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87%

13%

Ja Nein
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Um wie viel Prozent ist die 
Kundenfrequenz im Vergleich zu 

2019 zurückgegangen?

um bis zu 10 % um bis zu 20 % um bis zu 30 %
um 30 bis 50 % um 50 bis 70 % um mehr als 70 %
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4. Fehlen Ihnen Schweizer Kunden im Vergleich zu 2019? 
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87%

13%

Ja Nein
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Wieviel Prozent der Schweizer 
Kunden fehlen Ihnen im Vergleich zu 

2019? 

bis zu 10 % bis zu 20 % bis zu 30 %
30 bis 50 % 50 bis 70 % mehr als 70 %
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5. Abgesehen von Schweizer Kunden, bleiben andere Kundengruppen im 
Vergleich zu 2019 Ihrem Geschäft fern? 
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62%

38%

Ja Nein

Welche Kundengruppe ist das? 
- Laufkundschaft, Touristen 
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Wieviel Prozent dieser 
Kundengruppe/n bleiben Ihren 

Geschäft fern?

bis zu 10 % bis zu 20 % bis zu 30 %
30 bis 50 % 50 bis 70 % mehr als 70 %
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6. Sind Ihre Onlineverkäufe seit 2019 gestiegen?
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Um wieviel Prozent sind Ihre 
Onlineverkäufe gestiegen?

um bis zu 10 % um bis zu 20 % um bis zu 30 %
um 30 bis 50 % um 50 bis 70 % um mehr als 70 %
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7. Wie wird sich die Frequenz (Ihrer Meinung nach) zukünftig in den 
Innenstädten entwickeln? 
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0 5 10 15 20 25 30 35 40

Sie wird stark abnehmen

Sie sinkt

Ich weiß es nicht

Sie steigt etwas

Sie steigt stark
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